
Underveisevaluering av DRI 1001 Høst 2014               

 

 
Programtilhørighet – 

 sett kryss 

DRI 22 

OFF.ADM 1 

Enkeltemne 6 

 

 
Antall forelesninger 

du har fulgt (ca) 

Alle:18 stud 

7stk: 6 stud 

6stk: 3 stud 

5stk: 1 stud 

4stk: 1 stud 

 

1. Undervisning – omfang  

(sett kryss) 

For mye 1 

 Passe 25 

For lite 3 

 

Kommentarer: 

- Innholdsmessig er det nok, men jeg savnet utdyping. Skulle gjerne hatt flere 

forelesninger 

- Jeg krysset av på «passe» da forelesningene er utfyllende. Men to timer i uka føles 

litt lite, skulle gjerne hatt mer 

- Mye surring, vanskelig å skrive notat når læreren avsporer mye. Dette gjelder kun X 

- Kunne godt hatt litt flere forelesninger 

 

 

2. Undervisning – vanskelighetsgrad                

 (sett kryss) 

For vanskelig 3 

Passe 24 

For elementært 2 

 

Kommentarer: 

- Noen ganger litt vanskelig å følge med 

- Det er ikke så lett å henge med, det går litt for fort, noe som gjør det vanskelig å 

forstå. Det er vanskelig men ikke for vanskelig 

- Det er vanskelig, men ikke FOR vanskelig 

- Veldig elementært i starten, men kom seg utover semesteret 

- Synes kanskje det blir tatt litt «lett» på pensumet 

- Varierende mellom alle 3 kategorier 

 

 



 

3. Undervisning – innhold  

(sett kryss) 

Temmelig interessant 13 

Litt interessant 14 

Lite interessant 2 

 

Kommentarer: 

- Interessant og aktuelt 

- Det kommer fra dag til dag. Av og til er det kjempespennende og innholdsmessig 

forelesning, mens noen ganger mister jeg konsentrasjonen og klarer ikke helt å henge 

med, det går for fort 

- Hadde forventning om at faget skulle gå dypere 

 

 

4. Pensum - omfang  

(sett kryss) 

For mye 6 

Passe 23 

For lite  

 

Kommentar: 

- Det er mange bøker å lese, og veldig mange begreper å huske/lære 

- Varierende, noe er vanskelig tilgjengelig, noe er elementært 

 

5. Pensum – vanskelighetsgrad  

(sett kryss) 

For vanskelig 3 

Passe 25 

For elementært 1 

 

Kommentarer: 

- Veldig mye nytt for helt nye studenter.  Begreper, metoder etc. Det at det tar tid å 

sette seg inn i studielivet gjør at noe er litt vanskelig 

- Omfattende og krevende for selve forståelsen, krever tid, men det gjør jo alle fag 

- En mellomting mellom passe og for vanskelig – noe er tyngre enn noe annet 

 

 

6. Pensum – innhold  

(sett kryss) 

For vanskelig 3 

Passe 26 

For elementært  

 

Kommentarer: 

- Burde kanskje byttet ut Kjos-boka 

- Synes den statlige biten er litt kjedelig 

 



 

7. Forholdet pensum – undervisning  

(sett kryss) 

God sammenheng 9 

Grei sammenheng 20 

Dårlig sammenheng  

 

Kommentarer: 

- Tydeliggjøring av pensumlitteratur knyttet til forelesning har ikke vært dumt 

- Undervisning lettere enn pensum 

- Skulle gjerne hatt den gule boka, altså! 

- Kunne vært bedre 

 

8. Obligatoriske oppgaver  

(sett kryss) 

Lærerike 13 

 OK 14 

Lite lærerike 2 

 

Kommentarer: 

- Kunne godt vært en individuell oppgave 

- Upraktisk 

- Er fornøyd med dem fordi da leser jeg mer skikkelig ord etter ord, og som et resultat 

– husker bedre 

- Veldig interessante oppgaver! 

- Se under. Dette har tatt fra meg det meste av gleden for emnet [kommentar nr 1, spm 

9] 

 

9. Obligatoriske oppgaver  

(sett kryss) 

2 oppgaver er for lite 1 

2 oppgaver er passe 21 

2 oppgaver er for mye 5 

 

Kommentarer: 

- Å ha to gruppeoppgaver er urimelig. Det er alltid noen som jobber mer enn andre. På 

alle andre emner jeg har tatt har kvalifiseringsoppgavene fungert slik at den luker ut 

de umotiverte. Her gir dere dem mulighet til å flyte på andres bekostning. Så trolig 

burde i hvert fall den første oppgaven være individuell for å luke ut de som ikke tar 

emnet seriøst. Dette opplegget er i dag veldig urettferdig 

- Ikke helt passe for meg, for vi har to fag til som også har sine oppgaver. Men ville 

gjerne ha et mellomrom mellom første og andre obligen. 

- Litt kjedelig at begge handler om Lånekassen 

- Hadde vært for mye, hvis vi ikke var så store grupper 

 

 

 

 



10. Utbytte av gruppeseminarer 

(sett kryss) 

Lærerike  8 

OK 13 

Lite  lærerike  6 

 

Kommentar: 

- Føler jeg kunne lært mye av dette på egenhånd 

- Lærer MYE mer her, enn på vanlig undervisning/forelesning 

- Hadde vært bedre og øve til eksamen, altså at man går gjennom gamle eksamener 

- Syns kanskje seminarleder blir litt for «veik» 

- Blir for min del veldig kort og konkret. Skulle gjerne hatt det mer mtp eksamen 

- Gruppelærer er dessverre ikke godt nok skolert eller god nok pedagogisk til å inneha 

rollen. Har kunnskapshull/kan ikke svare på spørsmål, evner ikke å motivere og har 

ikke innhold i timene som er egnet/ som h*n evner å lære bort 

 

 

11. Totalvurdering, oktober 2014 (sett kryss) 

Fornøyd med emnet 17 

Vet ikke 9 

Ikke fornøyd med emnet 2 

 

Kommentarer: 

- Hadde kanskje vært bedre med 1 gruppeoppgave og en individuell om man først skal 

ha 2 oblig oppgaver 

- Tror jeg er fornøyd, men syns ikke faget setter seg så lett – og noen forelesere sporer 

for lett av 

- Jeg er fornøyd selv om det har vært veldig krevende 

- Vanskelig å si. Jeg synes pensum og emnet er veldig spennende, men gruppeoppgave 

med uengasjerte mennesker tar for mye energi.  

- En viktig hensikt med evaluering av undervisningen er å få tilbakemelding på 

KOMPETANSEN til de som underviser. Her er det ingen spørsmål knyttet til 

KVALITETEN på undervisningen, verken rent faglig eller pedagogisk.  


